

14:00 快报记者是钟寅、钟晓敏为你报道

工资讨不到,小孩要治疗,妻子的唠叨,终于让一个男人走上绝路

妻子闹市跪求丈夫别跳楼

昨天下午1点50分,淮海路一幢居民楼顶部,男子坐在楼顶,一条腿已经跨在栏杆外。楼下的行人看到这一幕,急忙报警。男子的妻子赶过来后,一急之下当街跪倒,哭喊着让丈夫千万别跳。随后,她又抱着孩子冲到楼顶,和民警一起劝说丈夫,终于把人救下。原来,老板拖欠了工钱,孩子没钱看病,男子被妻子埋怨后想不开便打算跳楼。在场市民唏嘘不已:“孩子看病缺钱,回家过年也要钱,老板怎么就这么狠心呢?”



众人正在劝说小刘别跳楼 快报记者是钟寅 摄

妻子抱着孩子下跪

“那个男的在楼顶上干啥?” “不好,要跳楼!”昨天下午,淮海新村临街的一幢居民楼周围,四五十名市民仰望着楼顶,顺着他们的目光看去,只见一名穿着深色衣服的男子跨坐在7楼顶部边缘的栏杆上,一条腿已经跨在外面,手握着栏杆。要跳楼的男子身边还站着好几个人,其中有穿着制服的警察,有人想要接近,跳楼男子变得非常激动,挥舞着手,阻止别人靠近。

这时,一名抱着孩子的女子努力从人群中挤到楼下,用吃惊的眼神望着楼上,失声尖叫:“不要啊!”她抱着孩子跪倒在马路中间,冲着楼上大喊,让丈夫千万千万别做傻事。女子声泪俱下,围观市民十分同情,冲着楼上大喊:“你老婆都跪下了,千万别冲动啊!你要有个三长两短,他们可怎么办啊?”可是,坐在楼顶边缘的男子无动于衷。

都是钱逼的

下跪女子身边还有一名老乡陪着,老乡掏出手机拨通楼上男子的电话,电话里传来男子失落的声音:“工资要不到,我没钱养活你们母子,活着也没用。”听到如此绝望的答复,老乡也急

了,拿出一块纸板,写下了老板欠薪的情况。

原来,想要跳楼的男子姓刘,经朋友介绍,在南京某建筑工程有限公司当渣土车司机,从去年夏天开始,他们就在这家公司工作,直到去年10月才离开。原本约定好每个月工资3000元,可小刘干了3个多月,只拿到1000多元。为了要回自己应得的薪水,他们多次来到公司讨要,可老板总是以各种理由拒绝,至今还有8000多元工资没给。

小刘两岁的儿子患上角膜炎,需要钱医治,可由于拿不到工资,小刘手头拮据,孩子的眼病一直在拖延,他的妻子经常埋怨他,两人多次发生口角。

事发前一天晚上,小刘发狠要“干掉”老板。不过,考虑到妻儿老小,他思前想后决定再走一次正规程序。“我去劳动部门,他们说我没合同。我去法院,法院让我举证。我打110,他们说这事不归他们管……”讨薪之路太艰难了,妻子埋怨他“没本事”,孩子身体不适不时哭哭啼啼,小刘情急之下一口气爬到淮海新村1号楼顶,这才有了文中开头的一幕。

“他怎么这么糊涂,老板欠我一万多,比他还多呢!”老乡急得直跺脚。不过,他又坦言老板

实在太过分了,“老板吃好喝好,开着宝马轿车,可就是拖着我们的薪水不给!”

社区书记一句话救了他

此时,居民楼顶上已经站了十几个人,其中既有民警、街道的工作人员,还有特意上来劝说的围观市民。“你要是跳下去,什么都没了,别人还怎么帮你呢?”面对众人的劝说,小刘低着头,一言不发。妻子小杨爬到7楼,抱着孩子,泪流满面地说:“快下来啊……别吓我了……”小杨要上前去拉丈夫,小刘又厉声喊道:“别再往前,不然我就跳下去!”

“你千万别跳!”淮海新村党委书记陈明亮明了身份,并安慰他,“我帮你讨薪,如果老板不给你钱,我来给!”看到小刘疑惑的神情,陈明掏出一张名片递给他。小刘瞄了一眼,将名片放进了口袋。陈明趁机把手搭在小刘腿上,轻抚安慰他。

小刘的情绪渐渐平稳下来,陈明见时机成熟,猛地一把抓住他的手!淮海路派出所副所长朱南山、周留保、谢玉海四位民警也从侧面冲了过去,抱住他的腰,大家合力将他从楼顶边缘拽了回来。

小刘猛烈挣扎,大叫:“不要动我!”他两岁的儿子听到父亲

大喊,立即吓得“哇”的一声哭了出来。

听到儿子的哭声,小刘放弃了挣扎,神色黯然地跟着民警前往淮海路派出所。

薪水拿到了,罚款还要掏

看到丈夫获救,小杨终于松了一口气,激动得直抹眼泪。在派出所里,她告诉记者,他们原本准备近期回家过年,可孩子看病要钱,回家过年也要钱,如今他们最缺的就是钱,为了省钱,他们一家三口住在铁心桥每月200元的出租屋里……

“我们承诺过的事,一定会尽力做!”淮海路社区党委书记陈明、社区主任周蓉联系到了欠薪邓老板,同时把江苏崔武律师事务所律师马圣菊请了过来,在派出所协助下,给双方做起了调解工作。“开大车一天100块,小货车一天50块,他总共干了59天,按理就该只拿3750元!”而邓老板认为,给小刘这份工资他已经亏了,因为小刘曾在14天里出了两起交通事故!

而小刘认为,出一起交通事故擦事故很正常,而另一起交通事故完全不是他的责任,是因为邓老板采购二手旧车,而且不及时修理才发生的。至于拿59天工资一说,他更是不能接受。“当初应聘时,我们谈好了一个月3000元,休息天(下雨不能干活)不扣钱,怎么拿工资时就变成按天计算呢?”小刘认为领工资不能像在菜市场买菜,不能讨价还价。

双方各执一词,调解工作异常艰难。民警、律师、社区党委书记、社区主任轮番上阵,一直磨到晚上7点多钟,终于帮双方达成了协议,邓老板答应补发该给小刘的工资。不过,小刘也为自己的这场“跳楼秀”付出了代价,因为扰乱社会治安,他必须承担法律责任。

【欢迎登录都市圈网
<http://tv.dsqq.cn>
观看相关视频新闻】

10:00

快报记者刘峻为你报道

香港4孕妇接种甲流疫苗后流产 南京接种疫苗的孕妇很少

近日,有媒体报道,香港至今共收到4宗孕妇接种H1N1甲型流感疫苗后流产的报告。香港政府初步认为,疫苗和流产无关,暂时不会叫停甲流注射计划。记者从南京地区疾控部门获悉,南京打疫苗的孕妇极少,也没有接到有关严重不良反应的报告。

南京疾控中心专家告诉记者,虽然各地区的统计还没有完全出来,但是估计打甲流疫苗的孕妇数量极少,他们也没有接收到有关不良反应的报告,疫苗还是安全的。从1月上旬的统计来看,甲流疫苗的副反应率很低,南京33万人接种了疫苗,只有44人出现了轻微的副反应,副反应率万分之一,还没有发生一例严重的副反应,国家已对1400多名孕妇注射过,目前尚未发现有副反应的。目前,南京的接种重点将是外来务工人员,希望这些用人单位能集体为民工接种疫苗。根据专家预计,春运来临后,人口大量流动,一定要警惕甲流的局部暴发。

12:00

快报记者赵守诚为你报道

要不是公交司机 公司工资就发不出了

昨天中午12时许,公交125路司机何师傅将车开进红太阳装饰城总站后,乘客都下车了,他发现后面车厢地上有一张纸。捡起来一看,原来是一张9万元的支票。“这么多钱啊!”何师傅立即将支票交给车队领导。领导按照支票上的公章单位,联系到了失主严先生。正满头大汗找支票的严先生连声道谢:“如果找不到,公司就要迟发工资了。”

严先生是小营一家科技公司的会计,昨天上午,他到位于晓庄的客户单位取回一张支票,共计9万元,作为本公司员工当月的工资。11时许,他上了125路公交,12时左右,他转6路公交,坐到小营下车。

到了公司,严先生翻遍包也找不到支票。“坏了,怎么会找不到了呢?”严先生越想越怕,汗都急出来了。正在此时,手机响了。“请问是不是严先生,你丢了一张支票吗?”原来是125路公交司机何师傅打来的。严先生喜出望外,当即赶到车队,丢失的支票仅仅过了一个多小时就回到手中了。(王先生报料奖30元)

11:00

快报记者是钟寅为你报道

拿出铁棍要揍人 反被对方夺去挨了打

昨天上午11点,机动三轮车和助力车险些发生碰撞,双方都不让步,开机动三轮车的男子拿出一根用报纸包裹着的铁管,双方扭打的时候,铁管被对方夺去,结果骑三轮车的男子反被夺得满头是血。

现场位于雨花西路,地上还留着大摊鲜血。目击者指着地上的血印说:“打得很凶啊,我们在旁边看看,都没敢管。”目击者介绍,当时是一辆助力车和一辆机动三轮车差点碰撞,双方态度都很强硬,两车主没说两句,站在机动车道上就打了起来。那个骑机动三轮车的男子身材相对瘦小,于是到车上拿出一根包着报纸的铁管,抽打骑助力车的男子。对方头上挨了一棍之后,奋力夺下棍子,开始展开“反击”,于是棍子的主人反而挨了打,脸上全是血。

警方及时赶到,将两人送到第一医院治疗。骑机动三轮车的男子受伤较重,躺在病床上低声呻吟,头上裹满纱布,骑助力车的男子额头也包了一块纱布。目前,警方正在调查处理此事。(钱先生报料奖30元)

16:00 快报记者顾元森为你报道

油桶炸了,大活人转眼没了

昨天下午4点左右,一名民工在所叶路10号南华南京电力电容有限公司厂房内切割一只大油桶时,油桶发生爆炸,这名40多岁的民工不幸被当场炸死。爆炸引起的大火从一楼烧到二楼,所幸工人们及时扑救,大火很快被扑灭。

“当时的动静可大了,我在二楼,只听到楼下传出一声巨响,感觉连楼板都在晃动。”民工陈师傅称,他当时在二楼,听到一声巨响,还没有反应过来怎么回事,突然看到火苗从二楼窗户钻了进来,“当时二楼有不少纸箱,火一下子把纸箱引燃了,我们立即拿灭火器灭火。”

公安、消防部门迅速赶到现场,消防队员很快将火扑灭,过火面积不足10平方米,大火除将部分杂物烧坏外,未造成其他损失。

警方在现场拉起警戒线,勘查现场时,一名中年女子在两名女子的搀扶下,一路痛哭着赶来了。这名女子是死者的家属,她大声哭喊着:“你不能这样走了

呀!不能呀!”围观者无不摇头叹息。

家住附近的程女士称,发生爆炸的是位于一楼的厂房,厂房共有6层楼高,有不少单位租住在厂房里。幸亏爆炸的只是一只油桶,没有引起整个厂房失火,不然后果就严重了。程女士称,最近几天,一楼厂房内一直有工人在切割旧设备,其中有好几个直径2米多的大油罐,但切割油罐时没有意外发生。

工人们称,出事的民工是安徽人,大概40多岁,切割一只油桶时发生爆炸,“油桶是高一米左右的大油桶,可能油桶里还有残余的油,他没有注意,没想到爆炸的威力那么大,一个大活人转眼间就没了。”工人表示,当时还有10多名工人在一楼厂房作业,但爆炸没有造成其他工人受伤。目前建邺区警方、安监等部门已经介入调查此事。

(线索费40元)

【欢迎登录
<http://tv.dsqq.cn>
观看快报视频新闻】



死者家人悲痛欲绝 快报记者 赵杰 摄

15:00

快报记者孙羽霖为你报道

《打工夫妇夜遭车祸,都没了》后续报道

肇事司机投案自首

2010年1月23日17时40分左右,在安徽滁州市境内104国道上,发生一起小型轿车与摩托车相撞事故,造成摩托车上两人当场死亡。目前这起车祸的驾驶员已投案自首,事故责任认定工作正在进行中。

“目前已经确定肇事车辆的车主是南京市江宁区的傅女士,当时车借给了朋友于先生。”据办案民警朱警官介绍,事发当天,于先生驾驶该车从安徽蒙城返回南京,行驶至龙王村处,因避让前方路口的拖拉机,车辆失控,驶入逆向车道,与迎面驶来的王道兵驾驶的两轮摩托车相撞,致摩托车上两人当场死亡。

据介绍,肇事司机于先生平时做一些小生意,没有正式的职业。目前他正在配合安徽交警做善后处理工作,“正在筹措资金,尽量弥补死者王道兵的家属。”据来安县公安局交通管理大队王队长介绍,对于先生的酒后驾驶的可能已经排除,其责任认定等工作正在进行中。